



Evangelická církev augsburského vyznání v České republice

Moja sila a pieseň je Hospodin, On sa mi stal záchranou. Hlas plesania a spásy v stanoch spravodlivých: Pravica Hospodinova dokázala silu! Pravica Hospodinova je vyvýšená, pravica Hospodinova dokázala silu! Neumriem, ale budem žiť, a hlásať budem skutky Hospodinove. Žalm 118, 14 – 17

Vážené a milé sestry, vážení a milí bratia v Kristu Ježiši!

Sviatky Veľkej noci nám prinášajú radostnú zvesť o vzkriesení Pána Ježiša Krista. My, ktorí veríme vo vzkrieseného Pána Ježiša Krista, ktorý je našou záchranou, smieme prežívať obrovskú radosť spoločne aj so žalmistom. On svoju radosť pretavil do slov žalmu: „**Moja sila a pieseň je Hospodin, On sa mi stal záchranou...**“ Rovnako aj my vyjadrujeme svoju radosť spevom piesní na službách Božích: „**Dnes Boží Syn triumf slaví, ze smrti vstal, víťaz pravý, haleluja, haleluja! Ve veľké sláve a moci, z čehož buď chválen dňom, nocí, haleluja, haleluja!**“ (Kancionál Hrad přepevný 150, 1 sl.) Alebo: **Zaznej: Sláva, sláva! Syn Boží z hrobu vstáva; raduj sa, kresťanstvo a plesaj, človečenstvo; Boh náš je života Boh, pravdy, lásky večný Duch, všetci, ktorí veríme, večne s Ním žiť budeme.** (ES 124, 2 sl.)

Radosť, ktorú smieme prežívať však nemá byť uzavretá do priestoru našich chrámov a spoločenstiev, ale sme pozvaní aj samotným žalmistom, aby sme o tejto našej radosť vydali svedectvo: „a hlásať budem skutky Hospodinove.“

Počujme teda v tejto radostnej veľkonočnej zvesti pozvanie a povolanie k misii. Misia je súčasťou hlavného programu pôsobenia cirkvi na zemi. Tento program a úlohu nám zveril a povolal nás k jej naplneniu sám Pán Ježiš Kristus v misijnom rozkaze: „**Ježiš pristúpil k nim a povedal im: Daná je mi všetka moc na nebi a na zemi. Choďte teda, čiňte mi učeníkmi všetky národy, krstiac ich v meno Otca i Syna i Ducha Svätého a učiac ich zachovávať všetko, čokoľvek som vám prikázal. Ajhľa, ja som s vami po všetky dni, až do konca sveta. Amen.**“ Mt 28, 18 – 20

Misijná činnosť cirkvi má viaceré roviny. V prvom rade ide o starostlivosť a vedenie vo viere medzi členmi cirkvi. Túto činnosť cirkev vykonáva prostredníctvom aktivít, spoločných stretnutí v cirkevných zboroch. Vnímam určitý pokles záujmu o spoločné stretnutia v cirkevných zboroch. Dovoľte mi povzbudiť vás, milí bratia a sestry k väčšej aktivite. Prichádzajte na biblické hodiny, posilňujte svoju vieru štúdiom Písma svätého, povzbudzujte k tomu aj svojich domácich v rodinách, privádzajte deti na vyučovanie náboženstva, do spoločenstva služieb Božích, aby radosť zo vzkrieseného Pána nezostávala len pre tieto slávnosti, ale aby bola trvalou súčasťou nášho života. Na druhej strane môžeme vidieť záujem o spoločné stretnutia v rámci cirkvi ako bolo v uplynulom roku stretnutie na Hamštejne určené pre presbyterov, synodálov a pracovníkov v cirkvi a v tomto roku duchovný víkend na Kokoříne určený všetkým členom cirkvi, či podujatia venované výročiu Johana Mathesiusa. Veríme, že aj tieto spoločné stretnutia nás spoločne povzbudia práve k tomu, aby sme vydávali svedectvo našej viery.

Dobre zakorenení vo svojej viere potom môžeme vydávať svedectvo ľuďom stojacim mimo cirkvi. To je tá ďalšia rovina misie. Dlhodobu môžeme počuť názory, že ľudia mimo cirkvi nerozumejú zvesti evanjelia. Keď teda pre ľudí dneška nie je zrozumiteľné svedectvo evanjelia prostredníctvom slova, vydávajme svedectvo svojim životom. Toto svedectvo je najviac zrozumiteľné a prijateľné: svedectvo lásky, pomoci, prijatia, odpustenia, pokoja!

Prajem vám požehnané prežitie Veľkonočných sviatkov, radosť zo vzkrieseného Pána Ježiša Krista a odhodlanie k svedectvu o vzkriesenom Pánovi Ježišovi!

Marián Čop
biskup ECAV v ČR

Evangelická církev a.v. v ČR
V Jirchářích 14/152
110 00 Praha 1
mobil: +420 721 369 750
www.ecav.cz